

杭州第十九届亚运会



内蒙古力量!

杨柳庆祝夺冠

朱亚明夺得冠军

钱塘潮涌,赛场峥嵘。10月8日晚,杭州第19届亚运会落下大幕。本届亚运会,内蒙古健儿勇创佳绩,在拳击、游泳、射箭、摔跤、柔道等项目上共夺得2金2银2铜,他们不畏强手、勇于拼搏、斩金夺银,为中国体育代表团贡献了一份来自内蒙古的力量。

在10月4日的决赛场上,时隔9年重返亚运会的李倩称霸拳击项目女子75公斤级擂台。“2014年仁川亚运会上没有拿到金牌有些遗憾。9年时间里,我一直在努力训练,通过参加国内外大型比赛磨炼自己。拿到这枚金牌很不容易。”3200多个日日夜夜的积淀,换来万众瞩目的绽放,这是李倩职业生涯的首枚亚运会金牌。在她夺冠的第二天,内蒙古拳手再次闪耀亚运赛场,杨柳获得女子66公斤级冠军,让亚洲看到内蒙古拳击的强劲实力。

9月25日,内蒙古运动员牛广盛和队友汪顺、王浩宇、潘展乐在男子4×200米自由泳接力项目上展现出雄厚实力,以7分03秒40的成绩夺得银牌,这也是内蒙古游泳项目在世界重大赛事中取得的最好成绩。

作为内蒙古首位站上亚运会赛场的

射箭运动员,小将海丽玕在反曲弓女子个人资格赛中,34箭打进10环,12次射中靶心,并确定参加个人赛、团体赛和混合团体赛3个小项的角逐。最终,海丽玕与队友配合夺得女子团体赛亚军。

来自内蒙古的运动员中,有一对从小相伴摔柔赛场的亲兄弟——布和毕力格和佈和额尔敦。哥哥布和毕力格和另一位内蒙古运动员青达嘎亮相柔道赛场,在团体赛中为中国队摘铜立功。弟弟佈和额尔敦在摔跤项目男子自由式125公斤级铜牌争夺战中,战胜对手,将铜牌收入囊中。

亚运赛场上,从内蒙古走出的体育力量惊艳众人:9月29日,女子20公里竞走比赛,内蒙古姑娘杨家玉以1小时30分03秒的成绩成功卫冕;10月3日晚的田径赛场,内蒙古小伙儿朱亚明以17米13的成绩夺得男子三级跳远冠军……

破“茧”方能成蝶。和他们一样,争金夺银是站上决赛场的每一位运动员的梦想。竞技体育之“燃”在于圆梦时刻,更在于顽强拼搏、永不言弃的逐梦过程。

文·摄影/草原全媒·北方新报特派首席记者 牛天甲

弟弟佈和额尔敦(红)战胜对手

哥哥布和毕力格(蓝)

杨家玉冲过终点

牛广盛全力前进